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ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ – ТЕХНОЛОГІЇ СПІВПРАЦІ 
 

Л.В. Іванова 
 

Сучасний період розвитку суспільства, оновлення всіх сфер його соціаль-
ного і духовного життя потребує якісно нового рівня освіти, який відповідав би 
міжнародним стандартам. Сьогодні в освіті відчутний пріоритет загальнолюд-
ських цінностей. Згідно з особистісно-діяльнісним підходом до організації на-
вчального процесу в центрі його знаходиться той, хто вчиться. Формування 
особистості і її становлення відбувається у процесі навчання, коли дотриму-
ються певних умов: створення позитивного настрою для навчання, відчуття рі-
вного серед рівних; забезпечення позитивної атмосфери в колективі, можливос-
ті вільно висловити свою думку і вислухати свого товариша для досягнення 
спільних цілей; усвідомлення особистістю цінності колективно зроблених умо-
виводів. 

Інтерактивна модель навчання, що використовується в коледжі, відобра-
жає постійне спілкування викладача зі студентами, студентів зі студентами. 
Відбувається спілкування всіх членів колективу. Під час навчання за такою мо-
деллю використовують ділові та рольові ігри, дискусії, мозковий штурм, фрон-
тальне опитування, круглий стіл, дебати. У сучасному суспільстві навчання 
можна організувати таким чином, що джерелом знань виступатиме не тільки 

викладач, а й комп’ютер, телевізор, відео. Студенти, відповідно, повинні вміти 
осмислювати отриману інформацію, трактувати її, застосовувати в конкретних 
умовах; водночас думати, розуміти суть речей, вміти висловити особисту дум-

ку. Саме цьому сприяють інтерактивні технології навчання. Суть інтерактивно-
го навчання в коледжі полягає в тому, що навчальний процес з окремих дисци-
плін відбувається за умови постійної, активної, позитивної взаємодії всіх сту-
дентів. Відбувається колективне, групове, індивідуальне навчання, навчання у 
співпраці, коли викладач і студенти – рівноправні суб’єкти навчання. В резуль-
таті організації навчальної діяльності за таких умов у групі створюється атмос-
фера взаємодії, співробітництва, що дає змогу викладачу стати справжнім ліде-
ром студентського колективу. Організація інтерактивного навчання передбачає 
використання дидактичних і рольових ігор, моделювання життєвих ситуацій, 
створення проблемної ситуації. Вирішення певних проблем відбувається пере-
важно в груповій формі.  

Інтерактивні технології відіграють важливу роль у сучасній освіті. Їх пе-
ревага в тому, що учні засвоюють всі рівні пізнання (знання, розуміння, засто-
сування, оцінка), в групах збільшується кількість учнів, які свідомо засвоюють 
навчальний матеріал. Студенти, які навчаються з використанням інтерактивних 
технологій, займають активну позицію в засвоєнні знань, зростає їхній інтерес в 
отриманні знань. Значно підвищується особистісна роль вчителя – він виступає 
як лідер, організатор. Але треба зазначити, що проектування і проведення за-
няття за інтерактивними технологіями потребують, перш за все, компетентності 
в цих технологіях викладача, його вміння переглянути і перебудувати свою ро-
боту зі студентами. 
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